

Hôtel B&B

Pappelweg 5 3945 Gampel Tel. +41 (0)27 932 50 40 info@hotelgampel.ch

Hausordnung

Liebe Gäste, herzlich willkommen!

Unser Hôtel B&B soll Ihnen ein zweites zu Hause sein.

Sie sollen sich wohlfühlen und ausruhen können. Wir haben uns mit der Einrichtung viel Mühe gegeben und hoffen, dass Sie alles vorfinden, was Sie benötigen.

Die nachstehende Hausordnung soll eine Hilfestellung für einen harmonischen Aufenthalt sein. Ausserdem haben wir einige Regeln aufgeführt, von denen wir hoffen, dass sie Ihr Verständnis finden.

Durch eine ordentliche Behandlung der Unterkunft/Zimmer helfen Sie uns auch in Zukunft, Ihnen und anderen Gästen zufriedenstellende Räumlichkeiten anzubieten.

Allgemein sollten Sie irgendetwas in der Einrichtung vermissen oder wenn Sie Hilfe brauchen, wenden Sie sich vertrauensvoll an uns.

Sämtliche Dinge, die sich im Hôtel B&B befinden, dürfen von den Gästen benutzt werden.

Bitte gehen Sie mit der gesamten Einrichtung und dem Inventar sorgsam um.

Tragen Sie bitte Sorge dafür, dass auch Ihre Mitreisenden die Hausordnung (AGB's) einhalten.

Anreise und Abreise

Registrierung, Bezahlung und Zugangsberechtigung erfolgt am Self Check-In Automaten des Hôtel B&B.

Anreise mit Reservierung (Buchung) / Check-In ab 15:00 Uhr möglich

Anreise ohne Reservierung / Walk-In ab 15:00 Uhr möglich, je nach Verfügbarkeit der Zimmer

Am Abreisetag bitten wir unsere Gäste die Zimmer/Apartments bis spätestens 11:00 Uhr freizugeben.

Beschädigungen

Niemand beschädigt absichtlich Sachen, es kann jedoch jedem passieren, dass einmal etwas kaputt geht.

Wir würden uns freuen, wenn Sie den entstandenen Schaden mitteilen und wir diesen nicht erst nach Ihrer Abreise bei der Endreinigung feststellen.

Der Gast haftet für Beschädigungen, in Höhe der Wiederbeschaffungskosten.

Entsorgung

In die Waschbecken, die Toilette und Dusche dürfen keine Abfälle, Essensreste, schädliche Flüssigkeiten oder Ähnliches geworfen bzw. geschüttet werden!

Vermeiden Sie alles, was zu Verstopfungen der Leitungen führen kann (keine Hygieneartikel in die Toilette).

Hausrecht

Bei sofort notwendigen Reparaturen kann es unerlässlich sein, dass das Zimmer ohne Wissen des Gastes betreten muss.

Haustiere

Haustiere sind nicht erlaubt!

Haftungsausschluss

Das Hôtel B&B haftet in keinem Fall für deponierte Gegenstände, Wertgegenstände des Gastes/der Gäste in den Räumlichkeiten der Liegenschaft und deren Aussenbereiche, welche zur Nutzung (geldlich oder unentgeltlich) zur Verfügung stehen.

Internet/WLAN

Im Hôtel B&B steht ein kabelloser Internetanschluss (WLAN) zur Verfügung. Entsprechende Login Informationen finden Sie auf Ihrem Check-In Beleg.

Die Nutzung des Internets mit Ihrem eigenen WLAN-fähigen Endgerät (Notebook, PDA, Smartphone etc.) über den WLAN-Anschluss ist für unsere Gäste kostenlos. Sie nutzen das Internet auf eigene Gefahr, der Gastgeber schliesst jede Haftung im Zusammenhang mit der Internetnutzung der Gäste aus.

Für die Nutzung des Internetzugangs über WLAN sind zusätzlich die WLAN-Nutzungsregeln zu berücksichtigen, welche Sie mit Ihrer Unterschrift am Check-In bestätigen. Bitte haben Sie aber Verständnis dafür, dass wir uns gegen Missbrauch mit einer Unterschrift Ihrerseits absichern (müssen) und damit auch die Hausordnung und die gültigen AGB's bestätigt werden.

Inventar

Bitte gehen Sie sorgsam mit der Einrichtung und den technischen Geräten um.

Kontakt

Hôtel B&B +41 (0)27 932 50 40 - info@hotelgampel.ch

Lüften

Das Hôtel B&B wird durch eine Hotellüftung belüftet.

Nutzung und Bedingungen der Parkmöglichkeiten

Mit dem Benutzen der Parkplätze kommt kein Verwahrungsvertrag zustande.

Bei Abhandenkommen oder Beschädigung auf dem Grundstück abgestellter oder rangierter Kraftfahrzeuge und deren Inhalte haftet das Hôtel B&B in keinem Fall.

Notfall

Polizei: 117 Feuerwehr: 118

Krankenhaus / Arzt - Notruf: 144

Ihr Gastgeber Hôtel B&B: +41 (0)27 932 50 40

Raucher

Rauchen ist im Hôtel B&B nicht erlaubt.

Bitte verlassen Sie zum Rauchen die Zimmer, Treppenhaus, ja das gesamte Haus. Rauchen ist im Freien erlaubt. Entsorgen Sie bitte die vollständig erkalteten Zigarettenreste in den dafür vorgesehenen Aschenbecher und/oder in die Mülltonne.

Ruhezeiten

Im Sinne einer guten Nachbarschaft bitten wir Sie, die öffentlichen Ruhezeiten wie Mittag-, Nacht- und Sonntagsruhe einzuhalten.

Auch im Hôtel B&B selbst sollte aus Rücksicht zwischen 22:00 und 6:00 Uhr Ruhe gehalten werden.

Schlüsselsystem - Codesystem

Bitte geben Sie die Schlüsselkarte nie aus der Hand.

Ein Verlust der Schlüsselkarte ist kein Problem. Diese kann umgehend am Self Check-In Automaten mit der Funktion "Lost-Key, unter Angaben von Persönlichen Daten und Details, neu generiert werden. Der Zutritt erfolgt nun nur noch mit dem neuen Code, für die Dauer des reservieren Aufenthaltes.

Sorgfaltspflicht

Wir bitten unsere Gäste, die Unterkunft/Zimmer pfleglich zu behandeln und dafür Sorge zu tragen, dass auch Mitreisende und Angehörigen die Hausordnung (AGB's) einhalten.

Die Eingangstür soll grundsätzlich geschlossen sein und beim Verlassen des Hauses verschlossen (in die Verriegelung gezogen) werden.

Ebenso sind auch alle Fenster bei Verlassen des Zimmers zu schliessen, um mögliche Schäden durch Unwetter oder Einbruch zu vermeiden.

Mit den Ressourcen Wasser und Strom ist schonend umzugehen.

Mit der Buchung der Räumlichkeiten des Hôtel B&B gehen wir davon aus, dass die Hausordnung anerkannt wird. Mit dem Check-In und/oder Walk-In am **Self Check-In**, haben Sie die Hausordnung und AGB's mit Ihrer Unterschrift bestätigt und akzeptiert. Damit sind Sie verpflichtet, diese entsprechend einzuhalten und im Sinne der Gäste umzusetzen.

Vielen Dank für Ihre Aufmerksamkeit.

Wir wünschen Ihnen einen angenehmen Aufenthalt, viel Spass, Entspannung und Erholung.

Bei Fragen stehen wir Ihnen gerne zur Verfügung.

Hôtel B&B

Pappelweg 5 3945 Gampel Tel. +41 (0)27 932 50 40 info@hotelgampel.ch